

Пасха — шлях у будучыню

(Заканчэнне. Пачатак на 1-й стар.)

Таксама і Пасха, якую мы святкуем ва ўспамін уваскрэсення Хрыста, з'яўляецца святам не мінулага, але будучыні. Вялікдзень абвясчае нам праўду аб тым, што будучыня мае сэнс, бо ёй валодае не хтосьці іншы, а ўвакрослы Хрыстус. Увакрослы Хрыстус нашу часоваць ператварае ў вечнасць.

Гэта і ёсць тая мэта, да якой вядзе нас Вялікдзень, ператвараючы цемру нашага жыцця ў ззяючы нябесным святлом дні. Дзякуючы Пасхальнай таямніцы смерці і ўвакрасення Хрыста, у чым праявілася Яго бязмежная міласэрнасць, мы нарадзіліся да новага жыцця і атрымалі надзею вечнага.

Адна гісторыя расказвае пра тое, як падчас пошукаў патанулай падводнай лодкі вадалаз нарэшце ўбачыў яе і пачаў хадзіць у сваім падкаваным жалезам абутку па яе корпусе.

Знаходзячыся ў жалезнай магіле патанулай лодкі, маракі пачулі яго крокі і азбукай Морзэ спыталіся, ці ёсць надзея. Вадалаз адказаў: так, надзея іх выратаваць ёсць, — і маракі сапраўды былі выратаваны.

Гэта вобраз сучаснага свету, аб якім мы павінны



Фота Анатоля КІСЕЧУКА

Адроджаная святыня вёскі Камень Валожынскага раёна — касцёл Пятра і Паўла.

памятаць, калі адзначаем свята Увакрасення Езуса. Чалавецтва знаходзіцца ў жудаснай пастцы, як быццам у цёмнай магіле патанулай падводнай лодкі. У такой крытычнай сітуацыі яно чакае слоў надзеі.

Сучасны свет ніяк не можа выйсці з эканамічнага і фінансавога крызісаў. Яго скаланаюць палітычныя і сацыяльныя крызісы. З кожным днём нарастае міграцыйны крызіс.

Многія краіны свету адмаўляюцца ад устаноўле-

нага Богам інстытута сям'і як адзінага і непарыўнага саюзу мужчыны і жанчыны, з мэтай нараджэння патомства і яго выхавання, і прапагандуюць гомасексуальныя саюзы з усімі правамі нармальнай сям'і.

Божы дар жыцця становіцца таварам, ім можна гандляваць і маніпуляваць, яго можна беспакarana забіваць ва ўлонні маці. Тэрарыстычныя акты трымаюць у страху цэлыя народы, бо невядома, калі і дзе можа здарыцца бяда. Шмат людзей, асабліва маладых, шукае шчасця ў віртуальным жыцці, забываючыся аб тым, што яно праімае, як туман, нярэдка пакідаючы пасля сябе распач.

Гэтыя і многія іншыя анамаліі сучаснага свету сведчаць аб тым, што ён знаходзіцца ў тупіку, з якога не ведае, як выйсці. Чым больш ён адмаўляецца ад духоўных каштоўнасцяў, тым бліжэй знаходзіцца да прорвы, у якую можа ўпасці. Таму лагічна, што ён

усё часцей задае пытанне: «Ці ёсць яшчэ надзея?»

Надзея ёсць, і яна ва ўвакрослым Езусе, бо Пасхальная таямніца змяняе свет, і мы маем магчымасць быць удзельнікамі гэтай стаўчай змены.

Першыя хрысціянэ неслі на магілы сваіх блізкіх лаўровыя вянкі, якія старажытныя грэкі ўскладалі на галовы пераможцаў Алімпійскіх гульняў. На пытанне, чаму яны так робяць, хрысціянэ адказвалі, што ў Езусе Хрысце атрымалі перамогу над смерцю і жадаюць ёю жыць. Падобна і мы павінны паступаць.

Што для гэтага патрэбна?

Паводле святога апостала Паўла, неабходна ў сакрамэнце хросту памерці для граху, каб жыць у Хрысце (пар. Рым 6, 4).

Будучы ўключанымі ў Хрыста, мы закліканы да таго, каб адкінуць старога чалавека, які канцэнтраецца выключна на самім сабе.

Таксама неабходна пастаянна адкрываць у сабе прысутнасць увакрослага Пана, які ёсць з намі ў Святым Пісанні, сакрамэнтах і дзейнасці Касцёла, і быць Яго сведкамі ў штодзённым жыцці. Перажываючы з радасцю і моцнай верай

Пасхальную таямніцу, мы становімся натхненнем для іншых на іх жыццёвым шляху, вяртаем ім надзею і яе ўмацоўваем.

Глыбокапаважаныя браты і сёстры!

Віншую ўсіх вас са святам Пасхі Хрыстовай.

Віншую тых хрысціян, якія разам з намі святкуюць гэтакія святыя свята.

Віншую братаў і сяцёр праваслаўных, якія будуць адзначаць свята перамогі Хрыста над злым духам, грахам і смерцю праз тыдзень.

Віншую ўсіх суайчыннікаў.

Ласкі ўвакрослага Езуса, Яго святла і благаслаўлення, моцнай веры і любові Бога і бліжняга ўсім нам і нашай Бацькаўшчыне Беларусі, каб яна з дня на дзень увакрасала да новага жыцця.

Няхай ўвакрослы Збаўца будзе нашай надзеяй і вядзе ў шчасліваю будучыню — да новай абяцанай зямлі, якой з'яўляецца Божае Валадарства.

Гэтыя велікодныя пажаданні ўмацоўваю благаслаўленнем у імя Айца + і Сына, + і Духа Святога. Амэн.

Арцыбіскуп
Тадэвуш Кандрупевіч
Мітрапаліт
Мінска-Магілёўскі.

БУХГАЛТЕРСКИЙ БАЛАНС На 31 декабря 2017 года. Table with columns: Активы, Код строки, На 31 декабря 2017 года, На 31 декабря 2016 года. Rows include: I. ДОЛГОСРОЧНЫЕ АКТИВЫ, II. КРАТКОСРОЧНЫЕ АКТИВЫ, III. СОБСТВЕННЫЙ КАПИТАЛ, IV. ДОЛГОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА.

Table with columns: Долгосрочные обязательства по лизинговым платежам, Отложенные налоговые обязательства, Доходы будущих периодов, Резервы предстоящих платежей, Прочие долгосрочные обязательства, ИТОГО по разделу IV, V. КРАТКОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА, Краткосрочные кредиты и займы, Краткосрочная часть долгосрочных обязательств, Краткосрочная кредиторская задолженность, в том числе: поставщикам, подрядчикам, исполнителям, по авансам полученным, по налогам и сборам, по социальному страхованию и обеспечению, по оплате труда, по лизинговым платежам, собственнику имущества (учредителем, участникам), прочим кредиторам, Обязательства, предназначенные для реализации, Доходы будущих периодов, Резервы предстоящих платежей, Прочие краткосрочные обязательства, ИТОГО по разделу V, БАЛАНС.

ОТЧЕТ о прибылях и убытках за январь – декабрь 2017 года. Table with columns: Наименование показателей, Код строки, За январь – декабрь 2017 года, За январь – декабрь 2016 года. Rows include: Выручка от реализации продукции, товаров, работ, услуг, Себестоимость реализованной продукции, товаров, работ, услуг, Валовая прибыль, Управленческие расходы, Расходы на реализацию, Прибыль (убыток) от реализации продукции, товаров, работ, услуг, Прочие доходы по текущей деятельности, Прочие расходы по текущей деятельности, Доходы по инвестиционной деятельности, В том числе: доходы от выбытия основных средств, нематериальных активов и других долгосрочных активов, доходы от участия в уставном капитале других организаций, проценты к получению, прочие доходы по инвестиционной деятельности, Расходы по инвестиционной деятельности, в том числе: расходы от выбытия основных средств, нематериальных активов и других долгосрочных активов, прочие расходы по инвестиционной деятельности, Доходы по финансовой деятельности, в том числе: курсовые разницы от пересчета активов и обязательств, прочие доходы по финансовой деятельности.

Table with columns: Расходы по финансовой деятельности, в том числе: проценты к уплате, курсовые разницы от пересчета активов и обязательств, прочие расходы по финансовой деятельности, Наименование показателей, Код строки, За январь – декабрь 2017 года, За январь – декабрь 2016 года. Rows include: Прибыль (убыток) от инвестиционной и финансовой деятельности, Прибыль (убыток) до налогообложения, Налог на прибыль, Изменение отложенных налоговых активов, Изменение отложенных налоговых обязательств, Прочие налоги и сборы, исчисляемые из прибыли (дохода), Прочие платежи, исчисляемые из прибыли (дохода), Чистая прибыль (убыток), Результат от переоценки долгосрочных активов, не включаемый в чистую прибыль (убыток), Результат от прочих операций, не включаемый в чистую прибыль (убыток), Совокупная прибыль (убыток), Базовая прибыль (убыток) на акцию, Разводненная прибыль (убыток) на акцию.

Руководитель: А. С. Вайтехович. Главный бухгалтер: Г. Н. Сивец. Выплата дивидендов за 2017 год будет производиться в следующем порядке: — работающим акционерам — по отдельным ведомостям с перечислением на карт-счет; — неработающим акционерам — в кассе Общества, расположенной по адресу: г. Минск, ул. Варшавени, 50, почтовым переводом по месту жительства или путем перечисления на счет в банке. Информация о дивидендах и акциях за 2017 год: Начислено на выплату дивидендов: 0 тыс. руб. Фактически выплаченные дивиденды: 0 тыс. руб. Дивиденды, приходящиеся на одну простую (обыкновенную) акцию (включая налоги): 0,065 руб. Дивиденды, фактически выплаченные на одну простую (обыкновенную) акцию (включая налоги): 0 руб. Дата (даты) принятия решений о выплате дивидендов: 28.03.2018. Срок (сроки) выплаты дивидендов: с 18.04.2018 по 31.05.2018. Обеспеченность акции имуществом общества: 6,63 руб. Количество акций, находящихся на балансе общества, — нет. Доля государства в уставном фонде эмитента: 91,3495%. Количество акционеров - всего 943, в том числе: юридических лиц — 1. Среднесписочная численность работающих — 476 человек. Дата проведения годового общего собрания акционеров за отчетный 2017 год: 28 марта 2018. Эмитент применяет следующие правила корпоративного поведения: Регламент работы Общества с реестром владельцев ценных бумаг, положение об акционированных лицах и другие локальные правовые акты Общества. Основные виды продукции или виды деятельности, по которым получено двадцать и более процентов выручки: розничная торговля. Адрес официального сайта ОАО «Заводской райпищецорг» в глобальной компьютерной сети Интернет: zrpt.by АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ Индивидуального предпринимателя Лагун Ольги Геннадьевны от 13.03.2018 по бухгалтерской отчетности ОАО «Заводской райпищецорг» за 2017 год: «По моему мнению, годовая бухгалтерская отчетность достоверно во всех существенных аспектах отражает финансовое положение ОАО «Заводской райпищецорг» по состоянию на 31 декабря 2017 года».